

Сотрудники Белокурихинского межрайонного следственного отдела продолжают оказывать благотворительную помощь и социальную поддержку воспитанникам подшефного детского дома



В рамках благотворительной деятельности и оказания социальной помощи воспитанникам детского дома, накануне Международного дня защиты детей, сотрудники Белокурихинского межрайонного следственного отдела 27 мая 2011 г. посетили подшефный «Солонешенский детский дом для детей с ограниченными возможностями здоровья».

Сотрудниками отдела проведен открытый урок с воспитанниками, на котором затронуты вопросы детской преступности, причин и условий совершения преступлений в отношении несовершеннолетних, с детьми и воспитателями разучены правила безопасности, позволяющие избежать подстерегающих опасностей и принять правильное решение в сложной ситуации. Занятие вызвало у воспитанников неподдельный интерес, дети активно задавали

интересующие их вопросы. По окончании урока, работники следственного отдела поздравили ребят с наступающим праздником и вручили подарки – персональный компьютер, который очень обрадовал детей, развивающие игры, мягкие игрушки.

Руководитель Белокурихинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю Александр Жеребцов

Изображения



30 Мая 2011

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892496/folder/873343